
ЕКСПРЕС–ІНФОРМАЦІЯ 

  за 21 вересня 2017 року  

м. Кропивницький 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

        21 вересня під головуванням начальника управління містобудування та 

архітектури Вадима Мездріна відбулось засідання комісії з координації 

заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території                

м. Кропивницького шляхом електронного опитування членів комісії. 

  

 Питання соціально-економічного стану 

        21 вересня  у Кропивницькому стартував Міжнародний інвестиційний 

форум. «Центрально-український інвестиційний день» вже вп’яте 

проводиться в рамках виставки «АгроЕкспо». 

        З початком роботи престижного форуму інвесторів його учасників 

привітали  перший заступник голови ОДА Сергій Коваленко, голова обласної 

ради Олександр Чорноіваненко, міський голова обласного центру Андрій 

Райкович, народний депутат України Сергій Тарута, надзвичайний та 

повноважний посол Республіки Корея Лі Янг Гу, Надзвичайний і 

Повноважний Посол Республіки Македонія Столе Змейкоскі. 

        У своєму вітальному слові очільник міста акцентував увагу на тому, що 

саме ця виставка і заходи, що проходять в ці дні на її майданчиках, яскраво і 

аргументовано демонструють наполегливий поступ і розвиток ключових 

підприємств краю, флагманів економіки регіону, які не стоять на місці. 

 

 

Освіта 

21 вересня на базі центру методичної та соціально-психологічної 

служби управління освіти Кіровоградської міської ради методист Тетяна 

Кондратенко провела міський етап конкурсу «Молодь Кіровоградщини 

готова долати надзвичайні ситуації» на кращу композицію в техніці ліплення. 

На конкурс з декоративно-прикладного мистецтва були представлені 

роботи таких навчальних закладів: НВО № 1, ЗОШ № 4, гімназія № 9,                    

НВК «Кіровоградський колегіум», НВО «Вікторія-П», СЗОШ № 14,                   

НВО школа-інтернат, НВО № 18,  НВО № 31, КЗ «СЮТ», КЗ «ЦДЮТ», 

гімназія ім. Т.Г. Шевченка. 

  

21 вересня на базі центру методичної та соціально-психологічної 

служби управління освіти Кіровоградської міської ради відбувся міський 

етап обласного конкурсу управлінської майстерності. За матеріалами 

учасників переможцем визнано Кочмар Ірину Олександрівну, заступника 

директора з навчально-виховної роботи навчально-виховного комплексу 

„Кіровоградський колегіум – спеціалізований загальноосвітній навчальний 
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заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад – центр естетичного 

виховання” Кіровоградської міської ради Кіровоградської області.  

 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

        21 вересня в дитячо-юнацькому  клубі «Старт» відділу сім’ї та молоді 

міської ради відбулася товариська зустріч з міні футболу; в  ДЮК «Надія» - 

День відкритих дверей. 

 

21 вересня у бібліотеці-філії № 11 проведено етичний тренінг 

«Виховання смаком». 

Захід, який пройшов у бібліотеці для дітей, переконливо довів, що 

хороший смак — це не тільки вміння стильно одягатися, а ще й безліч 

деталей — читання хороших книг, манера поводитися, пристрасть до якісної 

музики, інтелектуальний розвиток.  

В ході вправи «Мій портрет» дівчата самокритично представили себе, 

охарактеризувавши смаки і вподобання. Вправа пройшла весело і створила 

доброзичливу атмосферу. 

Сторінки книжки «Стильна книжка для панянки», яка недавно 

надійшла до бібліотеки, запросили дівчат у світ стильності Оксани 

Караванської, що стало поштовхом для моделювання нових образів сучасної 

дівчини.  

 

 

Начальник організаційного відділу                                О.Разуменко  
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